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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 
REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2026 

 
1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: Em 10 de março de 2026, às 09:00 
horas, reuniu-se o Conselho Fiscal da MAHLE METAL LEVE S.A. 
(“Companhia”), no Centro Tecnológico da Companhia, na Rodovia 
Anhanguera Km 49,7, na cidade de Jundiaí, estado de São Paulo, nos 
termos do artigo 5º do seu Regimento Interno.  
 
2. PRESENÇA: Presente a totalidade dos Membros do Conselho Fiscal: 
VALDIR AUGUSTO DE ASSUNÇÃO, ROSANA CRISTINA AVOLIO e 
MICHAEL LEHMANN. 
 
3. CONVOCAÇÃO: Dispensadas as formalidades de convocação, 
diante da presença da totalidade dos membros do Conselho Fiscal. 
 
4. MESA: A reunião foi presidida pelo Presidente do Conselho Fiscal, 
Sr. Valdir Augusto de Assunção, na forma prevista no parágrafo 1°, alínea 
“a” do artigo 9º do seu Regimento Interno, com a participação da Sra. Paula 
Magalhães, consultora jurídica da Companhia, indicada neste ato para 
secretariar a reunião. 
 
5. ORDEM DO DIA: (i) Continuidade da análise das Demonstrações 
Financeiras relativas ao exercício social encerrado em 31 de 
dezembro de 2025; das Notas Explicativas; do Relatório da 
Administração; e do Parecer dos Auditores Independentes 
(“Demonstrações Financeiras 2025”); e (ii) Emissão de Parecer. 
 
6. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: os membros 
do Conselho Fiscal (i) concluíram e opinaram que as Demonstrações 
Financeiras 2025 estão adequadamente apresentadas e em condições de 
serem apreciadas pela Assembleia Geral Ordinária; e (ii) aprovaram a 
emissão do parecer do Conselho Fiscal, que encontra-se anexo a esta ata. 



 
7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi esta ata lida, 
aprovada e assinada pelos presentes.  
 

Jundiaí, 10 de março de 2026. 
 
 
 
Valdir Augusto de Assunção  _________________________ 
Presidente do Conselho Fiscal 
 
 
 
Rosana Cristina Avolio   _________________________ 
Membro do Conselho Fiscal 
 
 
 
Michael Lehmann    __________________________ 
Membro do Conselho Fiscal  
 
 
 
Paula Magalhães    __________________________ 
Secretária 

  



MAHLE METAL LEVE S.A. 
 
 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 
 
 

O Conselho Fiscal da MAHLE Metal Leve S.A. ("Companhia"), eleito pela 
Assembleia Geral Ordinária em 29 de abril de 2025, em cumprimento às 
disposições legais previstas no artigo 163 da Lei 6.404/76 e estatutárias, 
examinou (i) o Relatório da Administração, (ii) as Demonstrações 
Financeiras referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro 
de 2025 e respectivas notas explicativas, (iii) a Proposta da Administração 
para destinação do resultado e, (iv) o Orçamento de Capital para o 
exercício de 2026.  
 
Como parte de suas atividades, reuniu-se, ordinária e extraordinariamente, 
durante o ano de 2025 e no primeiro trimestre de 2026, de forma presencial 
e virtual, para apreciação dos Informes Trimestrais do exercício de 2025 e 
para discussão de assuntos gerais, com os membros do Conselho de 
Administração, do Comitê de Auditoria, das Diretorias e respectivas 
equipes, além dos Auditores Independentes.  
 
Dentre as matérias que demandaram análises, discussões e 
acompanhamentos por parte do Conselho Fiscal, destacaram-se:  
 
• A apreciação das informações financeiras trimestrais e das 
demonstrações financeiras do exercício, incluindo as respectivas notas 
explicativas e relatórios da administração; 
 
• O acompanhamento dos trabalhos dos auditores independentes, bem 
como da implementação de recomendações relativas a controles internos; 
 
• A avaliação dos controles internos, do gerenciamento de riscos e das 
atividades de auditoria interna; 
 
• A análise dos testes de impairment dos ativos da Companhia; 
 
• O acompanhamento de temas relevantes de governança corporativa, 
compliance, canal de denúncias, proteção de dados pessoais e integração 
ao Grupo MAHLE; e 
 
• A análise do orçamento de capital e de outros temas financeiros e 
operacionais relevantes. 
 



Conclusão: 
 
Com base nos documentos examinados, nas análises realizadas, nos 
esclarecimentos prestados pela Administração referentes ao exercício 
social e no Relatório, sem modificações, da EY Auditores Independentes, 
datado de 10/03/2026 opina que os documentos referidos no primeiro 
parágrafo, refletem adequadamente a situação financeira e patrimonial da 
Companhia, estando em condições de serem apreciados pela Assembleia 
Geral Ordinária.  
 

Jundiaí, 10 de março de 2026. 
 
 
 

Valdir Augusto de Assunção  _________________________ 
Presidente do Conselho Fiscal 
 
 
 
Rosana Cristina Avolio   _________________________ 
Membro do Conselho Fiscal 
 
 
 
Michael Lehmann    __________________________ 
Membro do Conselho Fiscal 

 
 


